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Крагујевац -- Око 70 радника Фабрике коже "Партизан" из Крагујевца почело је штрајк
глађу протестујући због неисплаћених зарада, доприноса и две неуспеле приватизације. 

  

У Штрајкачком одбору кажу да фабрика дугује радницима у последњих осам година
више од 300 милиона динара и да радни стаж није уплаћиван пет година. Штрајкачи
тврде да са већинским власником предузећа није постигнут договор о измирењу
потраживања и о социјалном програму. Иначе, фабрика је први пут продата 2004.
године, а приватизована је у новембру 2008. 

  

“Наша борба траје од поништења прве приватизације - четири месеца смо штрајковали
па се прекинула приватизација због социјалног програма и наших доприноса, међутим и
даље је иста ситуација. Продати смо у новембру на берзи, акције знате ко је купио - син
од Јована Арсића преговори су били почели, почели смо да преговарамо и са градским
властима, и са њим, међутим ништа то није уродило плодом“, каже председница
Синдиката фабрике коже “Партизан“ из Крагујевца, Радоја Вукотић. 

  

Председник штрајкачког одбора Светозар Бојанић изјавио је да је у штрајку више од
половине од 120 запослених јер не виде други излаз из тешке материјалне ситуације у
којој су се нашли после две пропале приватизације предузећа. 

  

"Укупна дуговања према радницима у последњих осам година износе преко 300 милиона
динара, а радни стаж није уплаћиван пет година", навео је Бојанић. 

  

Он је рекао да око 85 радника "Партизана" штрајкује од децембра 2008. године, али са
већинским власником предузећа није постигнут договор о измирењу потраживања и
социјалног програма. 

  

"Власник је одбио захтеве радника иако су понудили да одустану од исплате заосталих
дуговања под условом да се уради социјални програм", каже Бојанић. 
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Фабрика за прераду сирове коже "Партизан" продата је 2004. године, а приватизација је
раскинута после три и по године. 

  

Фирма је други пут продата у новембру 2008. године, а радници сматрају да је то
учињено продајом 70 одсто акција, на нелегалан начин, по хитном поступку. 

  

"Партизан" је продат Александру Алексићу, сину власника предузећа "034", које се
налази поред фабрике коже. 

  

(Б92 – Бета) 

  

 2 / 2


